



立即發佈：2022 年 5 月 13 日

凱西·霍楚爾州長

## 霍楚爾州長宣佈 5 月額外提供 2.34 億美元的食品援助

*所有補充營養援助計畫家庭將於本月獲得最高標準的食品福利*

*自 1 月份以來已經派發近 10 億美元的補充福利*

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，所有參與補充營養援助計畫 (Supplemental Nutrition Assistance Program, SNAP) 的紐約民眾將在 5 月份獲得最高可允許水準的食品福利。所有參與補充營養援助計畫的家庭——包括已經獲得最高水準福利的家庭——將在本月獲得補充配額，這為紐約州經濟注入約 2.34 億美元的聯邦資金。

霍楚爾州長表示，「雖然紐約繼續重建得比以前更強大，但仍有太多家庭面臨食品不安全問題。我們透過向有需要的家庭提供最高水準的食品福利，幫助陷入困境的家庭實現收支平衡，並為他們提供食物。這筆資金將有助於確保無數家庭能夠避免令人心痛的食品不安全前景，同時我們共同努力為所有紐約民眾創造更繁榮的未來。」

緊急援助補助將提供給所有家庭，包括通常每月獲得補充營養援助計畫最高允許福利的家庭，補充營養援助計畫是一項由州臨時和殘疾援助辦公室 (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) 監督的聯邦資助的計畫。已經接近或處於最高福利標準（四口之家為 835 美元）的家庭將獲得至少 95 美元的補充款項。這些資金也可用於購買嬰兒食品和配方奶粉。

紐約市以外各郡的補充營養援助計畫家庭應該可以在 5 月 21 日前看到這些額外福利貼文。紐約市 5 個郡區的補充營養援助計畫家庭應該可以在 5 月 28 日前看到他們的福利貼文。

臨時救濟與殘障援助辦公室於 2020 年 4 月起開始向補助金低於月度最高標準金額的補充營養援助計畫家庭發放緊急補充福利。在紐約州的緊急狀態於 2021 年 6 月結束時，該機構與聯邦政府成功進行合作，確保為所有補充營養援助計畫家庭爭取最高配額，直至聯邦緊急狀態的結束日期，目前預計聯邦緊急狀態將延期至 7 月。

紐約民眾仍然嚴重依賴補充營養援助計畫，2 月份全州超過 160 萬戶家庭參加計畫，較上月增加了 1%。2 月份有 280 多萬紐約民眾領取了福利，創下 2021 年 6 月以來的新高。

臨時和殘疾援助辦公室專員丹尼爾·W·蒂茨 (Daniel W. Tietz) 表示，「任何個人或家庭都不應懷疑他們是否有資源確保餐桌上每月都有健康、營養豐富的食物。在整個公共衛生危機期間提供的額外食品福利，在幫助緩解這種不確定性方面發揮了不可或缺的作用，同時幫助全州的當地企業和零售商復蘇。」

參議員查克·舒默 (Chuck Schumer) 表示「所有紐約民眾都不應該擔心三餐不繼的問題。因此，我在疫情期間利用 2021 年的《綜合撥款法 (Consolidated Appropriations Act)》和《美國救援計畫 (American Rescue Plan)》為補充營養援助計畫爭取到歷史性的資金增長。我們加大工作力度，繼續增加聯邦資金，以幫助有困難的家庭保證食品供應。補充營養援助計畫是眾多紐約民眾的生命線，因此我將繼續努力來提供必要的聯邦資源，以確保沒有紐約民眾會挨餓或被遺漏。」

眾議員亞德里安諾·愛思派拉特 (Adriano Espaillat) 表示，「補充營養援助計畫是我們對抗困擾這個國家並影響我們全州家庭的饑荒的最有效工具。我讚揚霍楚爾州長提供這筆額外的資金，以幫助支援紐約的補充營養援助計畫，這將使更多家庭能夠最大限度地利用透過該計畫提供的緊急資源的福利，以幫助他們在我們持續的復蘇中維持生計。」

補充營養援助計畫福利在紐約州的經濟復甦中發揮著重要作用，今年截至目前已經為州經濟注入超過 10 億美元的資金。根據一項補充營養援助計畫對美國經濟量化影響的[聯邦研究](#)，計畫所投資每一美元可帶來高達 1.54 美元的經濟活動。

這些福利也是有需要的紐約民眾的重要生命線。平均而言，去年約有七分之一的紐約民眾（約佔該州人口的 14%）依賴於補充營養援助計畫福利；超過一半的受助家庭是有孩子的家庭，大約 48% 的家庭中有 55 歲以上的成年人或殘疾人。

與前幾個月一樣，這些款項將直接匯入受助者現有的電子福利轉賬賬戶，並可使用他們現有的電子福利轉賬卡 (Electronic Benefit Transfer, EBT) 存取。與常規補充營養援助計畫福利一樣，補充福利可用於在授權食品零售店購買食品。任何未使用的補充營養援助計畫福利將自動結轉到下個月。

有關緊急補充營養援助計畫福利的更多資訊，包括常見問題解答，請造訪[此處](#)。紐約民眾可造訪 [mybenefits.ny.gov](http://mybenefits.ny.gov) 查看自己的 SNAP 資格並進行線上申請。

###